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45^ SESSÃO ORDINÁRIA - 25/08/2025

Ata da quadragésima quinta sessão ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, estado
da Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu segundo período ordinário de dois

mil e vinte e cinco. No vigésimo quinto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco,

sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães,

sem número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do

vereador Lindberg Lira de Souza e Secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira

da Silva Segundo e Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretário

respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Fábio Borges Leite, Luzia
Trajano de Souza, Francisco Neto Damacena, Alysson Américo de Oliveira, João Lins de

Raelsa Borges de Almeida, Marcos Antônio Gomes da Silva, Rodrigo Lira

na sua

Souza

Damascena, Sara Sheyla Santana Alves, Roberto Santana de Figueiredo e Lamarque

Barros Campos de Sousa. O presidente abriu a sessão e convidou a vereadora Raelsa
leitura do Salmo. Logo após, convidou o primeiro secretário Helano

ordinária da Câmara Municipal de
Borges para a

Segundo para a leitura da ata. Ata da 43® sessão

Cajazeiras, sendo APROVADA. Dando prosseguimento á sessão o Presidente solicita ao
secretário Helano Segundo a leitura do material de expediente da ordem do dia da

primeira secretaria, que constou o seguinte: PROJETO de Decreto Legislativo número
PROJETO de decreto legislativo número 31/2025 que outorgam as medalhas30/2025 e

mérito jornalístico José Geraldo do Nascimento ao Senhor José Conegundes

de Aquino Filho e a Senhora Josi Aquino, Projetos de autoria do Vereador Victor Bruno
25/2025 da vereadora Luzia Trajano de

— de honra ao

Gonçalves Dias. REQUERIMENTO número

Souza requer que esta casa elabore um projeto de lei que institua o programa de
habilitação social, com a concessão gratuita da carteira de habilitação para pessoas de
baixa renda. REQUERIMENTO sem número do vereador Victor Bruno Gonçalves Dias,

requer á execução da pavimentação, estacionamento e implantação de iluminação em
do ginásio Irmã Nirvanda. REQUERIMENTO número 35/2025 da vereadora Sara

Sheila, requer que seja marcada uma sessão especial em alusão ao setembro amarelo de
suicídio. REQUERIMENTO número 18/2025 do vereador Roberto Santana

torno

prevenção ao
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de Figueiredo, requer a construção de uma praça de lazer e atividades físicas no sítio

Poços. Finaliza a leitura do material de expediente da primeira secretaria o vereador

Helano Segundo. Na sequencia o presidente convida o vereador Lualas Barroso para a

leitura do material de expediente da segunda secretaria, que constou o seguinte: OFÍCIO

número 540/2025. Assunto: resposta aos ofícios requerimentos dos vereadores desta

casa legislativa os ofícios de números 700 ao 703. Conforme a orientação da Senhora

Prefeita Maria do Socorro Delfino, foram encaminhadas e cobradas aos setores

competentes, para que sejam dadas as providências cabíveis ao que se pedem.

Atenciosamente Adijailson Bezerra Quintino. Lido a matéria do segundo expediente da

segunda secretaria, passando ao grande expediente. Pela Ordem, o vereador Marcos do

Riacho do Meio solicita um VOTO DE PESAR pelo falecimento de Antônia Pessoa de

Abreu. Em seguida, o vereador Lualas Barroso é convidado a fazer uso da palavra, o

cumprimenta e agradece a todos que colaboram com o Atlético Cajazeirense de

Desportos nas disputas da segunda divisão do campeonato paraibano de futebol, destaca

a partida de estreia onde o Atlético venceu por sete a zero a equipe do Sabugi de Santa

Luzia e convida a grande torcida Atleticana a incentivarem o Atlético rumo à primeira

divisão. Pela ordem, o vereador Helano Segundo solicita ao presidente que todos os

REQUERIMENTOS ESCRITOS E VERBAIS sejam colocados em apenas um processo de

votação, assim é feito e foram todos APROVADOS. Na sequencia o presidente

encaminha às comissões os PROJETOS de decretos legislativos números 30/2025 e

^ 31/2025 que outorgam as medalhas de honra ao mérito jornalístico José Geraldo do

Nascimento a Senhora Josi Aquino e Senhor José Conegundes de Aquino Filho,

conhecido como Josemar de Aquino para que a comissão emita pareceres. Não havendo

mais nada a ser tratado, o presidente agradeceu a participação de todos e declarou

encerrada a sessão. Para constar foi elaborada a presente ata que depois de lida e

aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edimilson Feitosa Cavalcante. Em

vinte e pinco.

mesmo

25 de agosto de dois mU
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